

# "Русджам Холдинг", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Русджам Холдинг", Общество с ограниченной ответственностью собственности

01201111001

Регион Москва

Телефон (495) 662-70-00

ИНН 0273052093

ОГРН 1040203736297

ОКПО 73767590

OKATO 45280556000

Расшифровка Бабушкинский

OKATO

Факс (495) 663-70-00

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
26	Группа	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов
26.13	Основной	Производство полых стеклянных изделий

### Реестр недобросовестных плательщиков

### Арбитражная практика

### Дело № А07-19915/2012 от 22.03.2013

Суд	18 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Уфимская гипсовая компания"
Ответчик	ООО "Русджам Холдинг"

### Дело № А07-21877/2011 от 23.10.2012

Суд	ФАС Уральского округа
Истец	ООО "Крано-промышленное оборудование" , Государственная инспекция труда в Республике Башкортостан

<sup>&</sup>quot;Русджам Холдинг", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Ответчик	Гл.гос.инспектор ГИТ РФ по РБ Воробьев В. В.			
Дело № А07-3697/2012 от 05.03.2012				
Суд	АС Республики Башкортостан			
Истец	ООО "Русджам-Уфа"			
Ответчик	ООО "Донростсельхозтехника"			
Дело № А07-12252/201	10 от 25.03.2011			
Суд	Высший Арбитражный Суд РФ			
Истец	ООО "Русджам-Уфа"			
Ответчик	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам по Республике Башкортостан			
Дело № А07-1484/2011	1 от 01.02.2011			
Суд	АС Республики Башкортостан			
Истец	ООО "Русджам-Уфа"			
Ответчик	ООО "ДЗ-Групп"			
Дело № А07-23102/201	10 от 24.12.2010			
Суд	АС Республики Башкортостан			
Истец	ООО "Русджам-Уфа"			
Ответчик	ООО "Полтавские консервы"			
Дело № А07-20624/201	10 от 13.11.2010			
Суд	АС Республики Башкортостан			
Истец	ООО "Русджам-Уфа"			
Ответчик	ООО "Сибирская кладовая"			
Дело № А07-6531/2010	0 от 27.10.2010			
Суд	ФАС Уральского округа			
Истец	ООО "Русджам-Уфа"			
Ответчик	Уфимский таможенный пост , Башкортостанская таможня			
Дело № А07-5560/2010	0 от 05.07.2010			
Суд	18 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Русджам-Уфа"			
Ответчик	ООО "Балтимор-Кранодар			

Дело № А07-12095/20	10 от 05.07.2010		
Суд	АС Республики Башкортостан		
Истец	ООО Стройстекло лтд		
Ответчик	ООО "Русджам-Уфа"		
Дело № А07-5559/2010	0 от 31.03.2010		
Суд	АС Республики Башкортостан		
Истец	ООО "Русджам-Уфа"		
Ответчик	ООО "Техада		
Дело № А07-5558/2010	0 от 31.03.2010		
Суд	АС Республики Башкортостан		
Истец	ООО "Русджам-Уфа"		
Ответчик	ООО "Фрегат		
Дело № А07-5557/201	0 от 31.03.2010		
Суд	АС Республики Башкортостан		
Истец	ООО "Русджам-Уфа"		
Ответчик	ООО "Овощная консервация"		
Дело № А07-15023/200	09 от 29.10.2009		
Суд	18 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ООО "Русджам-Уфа"		
Ответчик	ЗАО "Предприятие "ТрубоПластКомплект"		
Дело № А07-91/2009 о	т 29.12.2008		
Суд	АС Республики Башкортостан		
Истец	ГУП институт "БашНИИстрой"		
Ответчик	ООО "Русджам-Уфа"		
Дело № А07-19582/200	07 от 02.06.2008		
Суд	ФАС Уральского округа		
Истец	ООО "Русджам-Уфа"		
Ответчик	Межрайонная ИФНС России № 31 по Республике Башкортостан , Межрайонной ИФНС России № 31 по Республике Башкортостан		
Дело № А07-4923/2008 от 01.04.2008			
Суд	АС Республики Башкортостан		

Истец	ООО "Предприятие "Стройкомплект"
Ответчик	ООО "Русджам-Уфа"

#### Государственные контракты

"Русджам Холдинг", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Русджам Холдинг", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Русджам Холдинг", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 04.10.2004. Компания "Русджам Холдинг", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 129344, г Москва, ул Искры, д 17 A, стр 3 и специализируется на Производство полых стеклянных изделий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0273052093, ОГРН 1040203736297, ОКПО 73767590.